
È² Ħ°ಂ» ªø.ªø.ªø.ø.ÉøŃ
øøħ øø ÄøãøŇø øø øø ¢ಂ¿
¢øŐøøøńÎÁÊÐıÊøŃ øø øø
øãø øøøø. øã²ø, ªøø
øÌħĔÊ °ø¿øãøã ¦øŏÊøøãøø.
Æø°ø øøø øø²øಂø
¢ಂøøಂ¼ø ¢Îøø øÎ øÌÑø
Æ°āøŌ²øø. °ÎÍ øøøಂø
¢ÎøÎÊ Èø øøŌøø, øŁøø
£øøø, §øÃÎøø øøı øÌÑ
øøøøı øøøøø ÄøøÎø,
øøħ, ø²øãø øŁÉøø ಒøıø
§øÃÎÊ ø°ħÁøŃ ùøãøú Äºı
øøıøøಂøø. ¤Áøಂøø øøÉ¾ŋ
øäøøø øãøø. ¤øŌãø²ಂø È²
«ø ¢ಂÁø øŁãø ¢øŐøŌø. øøø ¤Î
øÌÇøø Á¼ ÒøŌÎÎÃø ªಂø
¢Äőøøøøಂ¼Î £ø²øã
±ø¿Äøøøಂøø.

***
øಂøÃ ಒಂø ÎÐāÁ ¢ÎøÉøŃ

øäøã ÄŁ°Ê¾ ¿¾ŋøøøŌ. øøø
§øÃ ·Ãøø øøĬø°øø ¥
øÐÉÎøŐ Èøøãøøıøø. £Áø
øಂø ಒಂø øÃ ÊøŌ ¢øÎÚøŏ
øŁøøÊÁ °øãøøಂÁ øøÉ¾ŋøø
ಒಂø øøÑıøā ºøø Æಂø. ¢ÁÊ
øøಂÏøøı: ¥ øಂø ÊøŌ
¢øÎÚøŏøø øÈŖ £øŌÉøŐ Ñøãā
ø¼øøøŌ. ¤øã² ¥ øãøãø
¿øøÁ ªÊø øಂ²ÍøŃ øÈŖ
ÈøÉøŐ øø ø¼¿°ħøŎ. øÈŖ
øøħø ª°ø øãºøħ ø.
40,68,320/ø øø Èøø 1,22,
64, 668/ø øãø ಒøı ø.
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